
H

HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Sample size 1007 180 214 384 229 479 528 321 322 364 153 152 175 168 170 190 393 305 309 479 291 150 412 447 18 131

T

H

HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP A caring society 32% 34% 34% 34% 25% 38% 26% 30% 29% 35% 38% 36% 41% 23% 23% 30% 35% 28% 31% 32% 36% 30% 39% 25% 27% 33%
SP Prosperous country 49% 50% 52% 48% 45% 60% 39% 54% 41% 51% 69% 49% 61% 40% 34% 42% 41% 46% 62% 46% 52% 58% 52% 47% 58% 42%
SP A safe country overall 43% 36% 46% 47% 40% 50% 37% 49% 42% 39% 58% 51% 42% 41% 33% 36% 38% 43% 49% 39% 47% 53% 43% 42% 50% 43%
SP Racially divided 74% 76% 70% 69% 83% 72% 76% 75% 72% 74% 74% 71% 70% 76% 74% 77% 67% 76% 81% 74% 71% 79% 58% 89% 79% 71%

SP

Good system of 

government
26% 26% 28% 25% 26% 33% 19% 23% 24% 30% 29% 30% 40% 18% 18% 21% 24% 23% 31% 24% 28% 33% 27% 25% 19% 24%

SP

Positive player in world 

affairs
33% 31% 44% 33% 26% 38% 29% 29% 34% 36% 35% 37% 41% 23% 32% 31% 32% 30% 39% 32% 34% 38% 35% 34% 26% 25%

SP

A country I’m proud to live 

in
55% 47% 64% 58% 49% 64% 48% 47% 56% 62% 59% 61% 70% 36% 51% 55% 56% 52% 58% 54% 59% 58% 66% 46% 52% 57%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP A caring society 56% 56% 53% 54% 60% 49% 61% 58% 61% 49% 50% 53% 46% 65% 69% 51% 52% 63% 54% 53% 56% 59% 48% 64% 57% 50%
SP Prosperous country 39% 35% 37% 39% 44% 33% 45% 34% 46% 38% 24% 42% 33% 43% 50% 43% 42% 43% 32% 40% 40% 32% 37% 42% 35% 37%
SP A safe country overall 47% 51% 44% 46% 49% 40% 53% 39% 51% 51% 29% 44% 46% 48% 57% 55% 50% 49% 41% 50% 46% 39% 47% 49% 37% 41%
SP Racially divided 17% 14% 19% 21% 11% 21% 14% 15% 18% 18% 19% 21% 22% 12% 16% 14% 20% 18% 12% 16% 23% 13% 28% 8% 18% 15%

SP

Good system of 

government
59% 64% 58% 59% 58% 55% 64% 63% 62% 54% 59% 61% 45% 67% 64% 61% 64% 61% 52% 60% 59% 54% 60% 60% 66% 56%

SP

Positive player in world 

affairs
45% 45% 41% 43% 52% 45% 45% 49% 45% 42% 46% 47% 43% 52% 43% 41% 45% 51% 40% 45% 48% 43% 50% 41% 51% 45%

SP

A country I’m proud to live 

in
26% 31% 22% 23% 30% 22% 30% 34% 26% 19% 27% 23% 16% 41% 28% 21% 25% 30% 23% 28% 21% 27% 18% 33% 31% 27%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Accurate 32% 34% 34% 34% 25% 38% 26% 30% 29% 35% 38% 36% 41% 23% 23% 30% 35% 28% 31% 32% 36% 30% 39% 25% 27% 33%
SP Inaccurate 56% 56% 53% 54% 60% 49% 61% 58% 61% 49% 50% 53% 46% 65% 69% 51% 52% 63% 54% 53% 56% 59% 48% 64% 57% 50%
SP Can’t say/Not sure 13% 10% 13% 12% 15% 12% 13% 12% 9% 16% 12% 11% 13% 12% 8% 18% 14% 9% 15% 15% 9% 11% 13% 11% 16% 17%

Household Income 2020 Vote

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are 

weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response 

was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be 

interpreted with caution.

Q2. [Accurate] Based on your own experiences and perceptions, do each of these reflect an accurate or inaccurate picture of the US you know:

Total

Region Gender Age Gender_Age Education

Total

Region Gender Age Gender_Age Education

Household Income 2020 Vote

Q2. [Inaccurate] Based on your own experiences and perceptions, do each of these reflect an accurate or inaccurate picture of the US you know:

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote

Q2. [A caring society] Based on your own experiences and perceptions, do each of these reflect an accurate or inaccurate picture of the US you know:

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote



T
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Accurate 49% 50% 52% 48% 45% 60% 39% 54% 41% 51% 69% 49% 61% 40% 34% 42% 41% 46% 62% 46% 52% 58% 52% 47% 58% 42%
SP Inaccurate 39% 35% 37% 39% 44% 33% 45% 34% 46% 38% 24% 42% 33% 43% 50% 43% 42% 43% 32% 40% 40% 32% 37% 42% 35% 37%
SP Can’t say/Not sure 12% 15% 11% 13% 11% 7% 16% 12% 13% 11% 7% 10% 6% 17% 16% 15% 17% 11% 6% 14% 8% 10% 11% 10% 7% 21%

T

H

HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Accurate 43% 36% 46% 47% 40% 50% 37% 49% 42% 39% 58% 51% 42% 41% 33% 36% 38% 43% 49% 39% 47% 53% 43% 42% 50% 43%
SP Inaccurate 47% 51% 44% 46% 49% 40% 53% 39% 51% 51% 29% 44% 46% 48% 57% 55% 50% 49% 41% 50% 46% 39% 47% 49% 37% 41%
SP Can’t say/Not sure 10% 14% 10% 8% 11% 10% 10% 12% 8% 10% 13% 5% 12% 12% 10% 9% 12% 8% 10% 12% 8% 8% 9% 9% 13% 16%

T

H

HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Accurate 74% 76% 70% 69% 83% 72% 76% 75% 72% 74% 74% 71% 70% 76% 74% 77% 67% 76% 81% 74% 71% 79% 58% 89% 79% 71%
SP Inaccurate 17% 14% 19% 21% 11% 21% 14% 15% 18% 18% 19% 21% 22% 12% 16% 14% 20% 18% 12% 16% 23% 13% 28% 8% 18% 15%
SP Can’t say/Not sure 9% 9% 10% 10% 5% 8% 10% 10% 9% 8% 7% 8% 8% 12% 10% 8% 13% 6% 7% 10% 7% 8% 14% 3% 3% 14%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Accurate 26% 26% 28% 25% 26% 33% 19% 23% 24% 30% 29% 30% 40% 18% 18% 21% 24% 23% 31% 24% 28% 33% 27% 25% 19% 24%
SP Inaccurate 59% 64% 58% 59% 58% 55% 64% 63% 62% 54% 59% 61% 45% 67% 64% 61% 64% 61% 52% 60% 59% 54% 60% 60% 66% 56%
SP Can’t say/Not sure 15% 10% 14% 16% 17% 12% 17% 14% 14% 16% 12% 9% 15% 16% 18% 18% 12% 16% 17% 16% 14% 13% 13% 15% 15% 19%

T
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Accurate 33% 31% 44% 33% 26% 38% 29% 29% 34% 36% 35% 37% 41% 23% 32% 31% 32% 30% 39% 32% 34% 38% 35% 34% 26% 25%
SP Inaccurate 45% 45% 41% 43% 52% 45% 45% 49% 45% 42% 46% 47% 43% 52% 43% 41% 45% 51% 40% 45% 48% 43% 50% 41% 51% 45%
SP Can’t say/Not sure 22% 24% 15% 24% 23% 17% 26% 22% 21% 22% 19% 16% 16% 24% 25% 27% 24% 20% 21% 23% 19% 19% 15% 25% 24% 30%

Q2. [Prosperous country] Based on your own experiences and perceptions, do each of these reflect an accurate or inaccurate picture of the US you know:

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote

Q2. [A safe country overall] Based on your own experiences and perceptions, do each of these reflect an accurate or inaccurate picture of the US you know:

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote

Q2. [Racially divided] Based on your own experiences and perceptions, do each of these reflect an accurate or inaccurate picture of the US you know:

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote

Q2. [Good system of government] Based on your own experiences and perceptions, do each of these reflect an accurate or inaccurate picture of the US you know:

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote

Q2. [Positive player in world affairs] Based on your own experiences and perceptions, do each of these reflect an accurate or inaccurate picture of the US you know:

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Accurate 55% 47% 64% 58% 49% 64% 48% 47% 56% 62% 59% 61% 70% 36% 51% 55% 56% 52% 58% 54% 59% 58% 66% 46% 52% 57%
SP Inaccurate 26% 31% 22% 23% 30% 22% 30% 34% 26% 19% 27% 23% 16% 41% 28% 21% 25% 30% 23% 28% 21% 27% 18% 33% 31% 27%
SP Can’t say/Not sure 19% 22% 14% 19% 21% 14% 22% 19% 18% 19% 14% 16% 13% 23% 21% 23% 19% 19% 18% 18% 21% 15% 17% 21% 16% 17%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Free and fair elections 20% 20% 17% 22% 19% 26% 15% 19% 22% 19% 25% 26% 26% 14% 18% 12% 19% 20% 21% 23% 21% 12% 16% 25% 14% 15%

SP

Everyone can actively 

participate in politics and 

civic life if they want

40% 45% 37% 41% 35% 45% 35% 47% 35% 37% 54% 41% 40% 41% 30% 34% 45% 38% 34% 42% 38% 35% 43% 36% 38% 40%

SP

Protection of the human 

rights of everyone
27% 26% 24% 29% 28% 33% 23% 31% 26% 26% 36% 31% 32% 26% 22% 20% 26% 26% 31% 28% 30% 25% 28% 27% 36% 27%

SP

Power is invested in the 

people
17% 15% 17% 18% 17% 18% 15% 16% 19% 16% 24% 17% 14% 9% 21% 17% 21% 15% 14% 20% 15% 13% 14% 19% 23% 19%

SP

The rule of law applies 

equally to everyone
16% 15% 16% 19% 12% 19% 14% 17% 16% 16% 20% 17% 19% 15% 14% 12% 19% 15% 14% 20% 13% 10% 18% 15% 16% 15%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Free and fair elections 58% 58% 64% 57% 57% 57% 60% 56% 57% 62% 55% 53% 61% 57% 60% 64% 56% 58% 62% 57% 61% 60% 67% 53% 62% 52%

SP

Everyone can actively 

participate in politics and 

civic life if they want

36% 33% 35% 37% 37% 32% 40% 35% 39% 34% 29% 33% 33% 40% 44% 36% 29% 38% 43% 34% 37% 40% 31% 42% 37% 28%

SP

Protection of the human 

rights of everyone
50% 48% 45% 52% 54% 46% 54% 45% 52% 54% 40% 45% 53% 49% 59% 54% 49% 52% 50% 51% 47% 57% 46% 56% 47% 44%

SP

Power is invested in the 

people
66% 63% 65% 68% 67% 66% 67% 63% 63% 72% 57% 66% 73% 69% 60% 72% 63% 66% 72% 63% 69% 72% 71% 65% 64% 56%

SP

The rule of law applies 

equally to everyone
67% 71% 68% 65% 67% 64% 70% 64% 68% 70% 60% 67% 66% 67% 68% 75% 64% 72% 67% 65% 69% 70% 64% 71% 69% 63%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Much stronger 8% 5% 7% 10% 6% 12% 4% 7% 9% 7% 12% 14% 11% 3% 4% 4% 11% 4% 7% 9% 9% 3% 9% 8% 5% 5%
SP A bit stronger 12% 15% 10% 11% 14% 13% 11% 12% 13% 12% 13% 12% 15% 11% 14% 9% 8% 16% 13% 14% 12% 8% 7% 17% 9% 10%

SP

Neither stronger nor 

weaker
22% 22% 19% 22% 24% 18% 25% 25% 21% 19% 20% 21% 13% 29% 22% 24% 24% 22% 18% 20% 19% 28% 18% 22% 24% 33%

SP A bit weaker 27% 29% 30% 25% 25% 25% 28% 26% 25% 29% 25% 24% 25% 27% 26% 32% 25% 23% 33% 24% 28% 31% 24% 29% 34% 27%
SP Much weaker 32% 29% 34% 32% 32% 31% 32% 30% 32% 34% 30% 29% 35% 30% 35% 32% 31% 36% 29% 33% 33% 29% 43% 24% 28% 25%
SP Top2box 20% 20% 17% 22% 19% 26% 15% 19% 22% 19% 25% 26% 26% 14% 18% 12% 19% 20% 21% 23% 21% 12% 16% 25% 14% 15%
SP Bottom2box 58% 58% 64% 57% 57% 57% 60% 56% 57% 62% 55% 53% 61% 57% 60% 64% 56% 58% 62% 57% 61% 60% 67% 53% 62% 52%

Q2. [A country I’m proud to live in] Based on your own experiences and perceptions, do each of these reflect an accurate or inaccurate picture of the US you know:

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote

Q3. [Top2box] Thinking about each – would you say they are growing stronger or getting weaker in US

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote

Q3. [Bottom2box] Thinking about each – would you say they are growing stronger or getting weaker in US

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote

Q3. [Free and fair elections] Thinking about each – would you say they are growing stronger or getting weaker in US

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Much stronger 17% 17% 19% 18% 15% 21% 14% 20% 16% 16% 24% 20% 20% 16% 13% 12% 21% 14% 15% 22% 14% 13% 22% 14% 9% 16%
SP A bit stronger 22% 29% 19% 24% 19% 23% 21% 28% 19% 21% 30% 21% 19% 25% 17% 22% 24% 24% 19% 21% 24% 22% 21% 23% 29% 24%

SP

Neither stronger nor 

weaker
25% 22% 28% 22% 28% 24% 25% 17% 26% 29% 16% 26% 28% 18% 27% 30% 26% 24% 22% 24% 26% 24% 26% 21% 25% 32%

SP A bit weaker 21% 21% 19% 23% 21% 18% 24% 21% 25% 19% 18% 19% 18% 23% 30% 19% 15% 22% 28% 20% 21% 24% 17% 27% 22% 18%
SP Much weaker 15% 12% 15% 14% 16% 13% 16% 14% 14% 16% 11% 14% 15% 17% 14% 16% 13% 16% 15% 13% 16% 16% 15% 16% 15% 10%
SP Top2box 40% 45% 37% 41% 35% 45% 35% 47% 35% 37% 54% 41% 40% 41% 30% 34% 45% 38% 34% 42% 38% 35% 43% 36% 38% 40%
SP Bottom2box 36% 33% 35% 37% 37% 32% 40% 35% 39% 34% 29% 33% 33% 40% 44% 36% 29% 38% 43% 34% 37% 40% 31% 42% 37% 28%

T

H

HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Much stronger 9% 5% 9% 11% 7% 11% 7% 10% 7% 9% 15% 7% 10% 6% 7% 8% 11% 6% 8% 12% 7% 4% 10% 7% 6% 10%
SP A bit stronger 19% 21% 15% 18% 21% 22% 16% 21% 19% 17% 21% 23% 21% 21% 15% 12% 15% 19% 23% 16% 24% 21% 18% 20% 31% 17%

SP

Neither stronger nor 

weaker
22% 26% 30% 19% 18% 21% 23% 24% 22% 21% 24% 24% 16% 25% 19% 26% 25% 22% 19% 21% 23% 18% 26% 17% 17% 29%

SP A bit weaker 27% 24% 28% 27% 27% 26% 28% 24% 27% 29% 23% 24% 29% 25% 29% 29% 25% 29% 26% 24% 27% 38% 22% 32% 22% 23%
SP Much weaker 23% 23% 18% 24% 27% 20% 26% 20% 25% 25% 17% 21% 24% 24% 30% 26% 24% 22% 24% 27% 20% 19% 23% 24% 24% 21%
SP Top2box 27% 26% 24% 29% 28% 33% 23% 31% 26% 26% 36% 31% 32% 26% 22% 20% 26% 26% 31% 28% 30% 25% 28% 27% 36% 27%
SP Bottom2box 50% 48% 45% 52% 54% 46% 54% 45% 52% 54% 40% 45% 53% 49% 59% 54% 49% 52% 50% 51% 47% 57% 46% 56% 47% 44%

T
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Much stronger 5% 5% 6% 6% 4% 7% 3% 8% 3% 5% 12% 4% 5% 4% 2% 5% 7% 4% 4% 7% 4% 3% 4% 6% 6% 4%
SP A bit stronger 12% 10% 11% 12% 13% 12% 12% 8% 16% 11% 12% 13% 10% 4% 19% 12% 14% 11% 10% 13% 11% 10% 10% 12% 17% 15%

SP

Neither stronger nor 

weaker
17% 22% 18% 14% 16% 16% 18% 21% 18% 12% 19% 17% 13% 23% 19% 12% 17% 19% 15% 17% 16% 15% 16% 16% 13% 25%

SP A bit weaker 29% 26% 29% 31% 30% 28% 31% 30% 27% 31% 29% 24% 30% 30% 29% 33% 27% 27% 35% 27% 30% 35% 28% 31% 28% 29%
SP Much weaker 37% 37% 36% 37% 38% 38% 36% 33% 36% 41% 28% 42% 43% 39% 31% 38% 35% 39% 37% 36% 39% 37% 43% 34% 37% 27%
SP Top2box 17% 15% 17% 18% 17% 18% 15% 16% 19% 16% 24% 17% 14% 9% 21% 17% 21% 15% 14% 20% 15% 13% 14% 19% 23% 19%
SP Bottom2box 66% 63% 65% 68% 67% 66% 67% 63% 63% 72% 57% 66% 73% 69% 60% 72% 63% 66% 72% 63% 69% 72% 71% 65% 64% 56%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Much stronger 6% 6% 5% 7% 4% 7% 5% 8% 4% 6% 10% 5% 7% 5% 3% 5% 10% 5% 2% 9% 3% 2% 7% 5% 6% 6%
SP A bit stronger 10% 8% 11% 12% 8% 12% 9% 10% 12% 10% 10% 12% 13% 9% 11% 7% 9% 10% 11% 11% 10% 8% 11% 10% 10% 9%

SP

Neither stronger nor 

weaker
16% 14% 15% 16% 20% 17% 16% 19% 17% 14% 20% 15% 15% 18% 18% 13% 17% 13% 19% 15% 18% 20% 18% 14% 15% 22%

SP A bit weaker 26% 23% 29% 23% 30% 23% 28% 30% 26% 23% 27% 22% 22% 33% 29% 23% 23% 29% 27% 24% 25% 31% 27% 25% 29% 24%
SP Much weaker 41% 48% 40% 42% 37% 41% 42% 34% 42% 48% 33% 46% 43% 34% 39% 51% 41% 44% 40% 40% 44% 39% 38% 46% 40% 39%
SP Top2box 16% 15% 16% 19% 12% 19% 14% 17% 16% 16% 20% 17% 19% 15% 14% 12% 19% 15% 14% 20% 13% 10% 18% 15% 16% 15%
SP Bottom2box 67% 71% 68% 65% 67% 64% 70% 64% 68% 70% 60% 67% 66% 67% 68% 75% 64% 72% 67% 65% 69% 70% 64% 71% 69% 63%

Q3. [Everyone can actively participate in politics and civic life if they want] Thinking about each – would you say they are growing stronger or getting weaker in US

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote

Q3. [Protection of the human rights of everyone] Thinking about each – would you say they are growing stronger or getting weaker in US

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote

Q3. [Power is invested in the people] Thinking about each – would you say they are growing stronger or getting weaker in US

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote

Q3. [The rule of law applies equally to everyone] Thinking about each – would you say they are growing stronger or getting weaker in US

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP

The American Age is 

already over
29% 35% 31% 25% 28% 27% 30% 27% 34% 25% 25% 31% 26% 29% 36% 24% 22% 32% 33% 26% 31% 31% 24% 33% 44% 24%

SP

The American Age will be 

over soon
30% 29% 30% 29% 33% 29% 31% 35% 29% 26% 30% 27% 29% 40% 31% 24% 29% 32% 31% 30% 29% 35% 29% 32% 25% 29%

SP

The American Age will 

continue for a while still
31% 27% 29% 35% 30% 32% 30% 30% 28% 35% 34% 32% 32% 27% 24% 37% 34% 27% 31% 33% 27% 29% 33% 29% 26% 34%

SP

The American Age will 

never end
10% 9% 10% 12% 9% 11% 9% 8% 9% 14% 11% 10% 12% 5% 8% 15% 15% 9% 5% 12% 12% 4% 14% 6% 5% 13%

SP Top2box 59% 65% 61% 53% 61% 56% 61% 62% 63% 52% 56% 58% 56% 68% 68% 48% 51% 64% 64% 55% 61% 67% 53% 65% 69% 54%
SP Bottom2box 41% 35% 39% 47% 39% 44% 39% 38% 37% 48% 44% 42% 44% 32% 32% 52% 49% 36% 36% 45% 39% 33% 47% 35% 31% 46%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP

There is no room for 

political compromise in 

the US today

43% 44% 45% 42% 44% 47% 40% 39% 40% 50% 44% 42% 52% 35% 38% 48% 50% 37% 41% 42% 46% 43% 48% 42% 41% 34%

SP

My federal government 

cares about issues that 

are important to me

20% 21% 24% 17% 23% 19% 22% 15% 23% 23% 16% 18% 23% 14% 28% 23% 19% 19% 24% 21% 24% 15% 10% 32% 19% 14%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP

There is no room for 

political compromise in 

the US today

42% 47% 41% 43% 39% 42% 42% 40% 47% 39% 41% 48% 39% 39% 47% 40% 35% 49% 45% 44% 42% 41% 38% 47% 44% 37%

SP

My federal government 

cares about issues that 

are important to me

70% 71% 68% 72% 70% 74% 67% 74% 68% 69% 73% 73% 75% 74% 64% 64% 68% 75% 69% 68% 68% 80% 82% 60% 72% 68%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Strongly agree 15% 16% 17% 13% 15% 18% 12% 14% 14% 16% 19% 13% 20% 10% 15% 11% 18% 12% 13% 16% 16% 14% 18% 13% 15% 10%
SP Agree 29% 27% 28% 29% 29% 29% 28% 25% 26% 34% 25% 29% 32% 24% 23% 36% 32% 25% 28% 26% 30% 30% 30% 28% 26% 24%
SP Disagree 29% 33% 31% 28% 26% 29% 29% 30% 33% 25% 26% 35% 26% 33% 32% 24% 24% 35% 31% 32% 27% 26% 26% 33% 30% 25%
SP Strongly disagree 13% 13% 10% 15% 13% 14% 12% 10% 14% 15% 15% 13% 13% 5% 15% 16% 11% 14% 14% 12% 15% 15% 12% 14% 14% 13%
SP Don’t know/Can’t say 15% 10% 14% 15% 17% 11% 18% 21% 13% 11% 15% 10% 9% 27% 16% 13% 15% 14% 14% 15% 12% 15% 14% 11% 15% 29%
SP Top2box 43% 44% 45% 42% 44% 47% 40% 39% 40% 50% 44% 42% 52% 35% 38% 48% 50% 37% 41% 42% 46% 43% 48% 42% 41% 34%
SP Bottom2box 42% 47% 41% 43% 39% 42% 42% 40% 47% 39% 41% 48% 39% 39% 47% 40% 35% 49% 45% 44% 42% 41% 38% 47% 44% 37%

Q9. In your belief, is the American Age over, or will it continue for the foreseeable future?

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote

Q10. [Top2box] Agreement with statements

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote

Q10. [Bottom2box] Agreement with statements

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote

Q10. [There is no room for political compromise in the US today] Agreement with statements

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+

Donald 

Trump

Joe 

Biden

Someone 

else

Did not 

vote

SP Strongly agree 4% 4% 5% 5% 3% 5% 3% 5% 3% 5% 8% 2% 5% 2% 3% 5% 6% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 6% 3% 1%
SP Agree 16% 17% 19% 12% 20% 14% 19% 10% 20% 18% 8% 16% 18% 12% 25% 19% 13% 17% 20% 17% 19% 12% 8% 25% 17% 13%
SP Disagree 32% 34% 32% 28% 37% 30% 34% 40% 29% 29% 31% 28% 31% 48% 29% 26% 28% 33% 37% 32% 28% 43% 32% 33% 38% 32%
SP Strongly disagree 38% 37% 36% 44% 32% 44% 33% 34% 39% 41% 43% 45% 44% 26% 35% 38% 40% 42% 32% 36% 40% 37% 51% 27% 34% 36%
SP Don’t know/Can’t say 9% 8% 8% 11% 8% 7% 11% 11% 9% 8% 10% 9% 2% 12% 8% 12% 13% 6% 8% 10% 8% 5% 7% 8% 8% 18%
SP Top2box 20% 21% 24% 17% 23% 19% 22% 15% 23% 23% 16% 18% 23% 14% 28% 23% 19% 19% 24% 21% 24% 15% 10% 32% 19% 14%
SP Bottom2box 70% 71% 68% 72% 70% 74% 67% 74% 68% 69% 73% 73% 75% 74% 64% 64% 68% 75% 69% 68% 68% 80% 82% 60% 72% 68%

Q10. [My federal government cares about issues that are important to me] Agreement with statements

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income 2020 Vote


